

Dan u tjednu (datum)	Misna nakana	Vrijeme Mjesto
Nedjelja (21.01.2024.) Jona 3,1-5.10 1 Kor 7,29-31 Mk 1,14-20	Za župljane	8,00 Petrijanec
	+ Martin i Jela Patrčević i roditelji	9,30 Strmec
	+ Leon Kereži i ob. Kereži	11,00 Petrijanec
Ponedjeljak Akvilin, Gelasije II, papa MK 5,1-20	+ Kata i Ivan Kranjčić	7,30 Petrijanec
Utorak Darinka, Gordana Mk 5,21-43	Ivan i Ivanka Jambriško; Pavao i Katarina Kruhek i roditelji	7,30 Petrijanec
Srijeda Ivan Bosco, odgojitelj mladih Mt 18,1-5	+ ob. Čokor, Kranjčić, Melinček i Repić	7,30 Petrijanec
Četvrtak Bl. klaretinci, mučenici Španj. građ. rata Mk 6,7-13	+ Marija i Stjepan Bedenik <i>~ klanjanje ~</i>	17,00 Petrijanec
Petak PRIKAZANJE GOSPODINOVO – SVIJEĆNICA Lk 2,22-40	+ Josip i Jela Liber, Stjepan i Marija Šipek i roditelji	9,30 Nova Ves
	+ Kosi i Ivandić <i>~ blagoslov svijeća i procesija ~ Početak devetnice Gospi Lurdskej</i>	17,00 Petrijanec
Subota Blaž, Vlaho Mk 6,30-34	+ Miroslav Lukačević; ob. Lukačević i Oreški	17,00 Petrijanec
Nedjelja (04.02.2024.) Job 7,1-4.6-7 1 Kor 9,16-19.22-23 Mk 1,29-39	Za župljane	8,00 Petrijanec
	+ Stanko Jovan i roditelji	9,30 Nova Ves
	+ Ivan, Franca i Josip Rukljić; Ivan i Josipa Šmic; Stanko Kostanjevac	11,00 Petrijanec

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla, Trg sv. Petra 2, 42 206 Petrijanec

Odgovara: Ivan Sakač, župnik



Godina XVIII.

Liturgijska godina „B“

28.01.2024.

ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanja:

Knjiga Ponovljenog zakona 18, 15-20

(Podignut ću proroka i stavit ću riječi svoje u njegova usta.)

Prva poslanica svetoga Pavla apostola Korinćanima 7, 32-35

(Djevica se brine za Gospodnje, da bude sveta.)

Evangelje po Marku 1, 21-28

(Učio ih je kao onaj koji ima vlast.)



„Učio ih je kao onaj koji ima vlast.“

Osluškovati riječ i otkriti sebe. U svakoj rečenici nalazi se opis susreta svakog čovjeka s Bogom i toga što se događa u čovjeku, gdje se udomilo zlo i što Isus želi s tim svim učiniti. Pogledajmo evanđeoski odlomak, rečenicu po rečenicu, i prepoznavajmo put k obraćenju, odnosno što znači pravo obraćenje. U sinagogi je bio čovjek koji je imao nečista duha. Odmah mislimo na opsjednuta čovjeka. Moguće da je bilo tako. Ali nečisti duh za biblijske Židove povezuje se sa smrću. To znači da je taj čovjek navukao na sebe ritualnu nečistoću. Imao je nešto u sebi što je djelovalo protiv života. U njemu se pojavila smrt koja je suprotna Bogu. Upravo takva osoba nalazi se u sinagogi, mjestu koje mora biti potpuno predano i ispunjeno Bogom. Zašto nam je to toliko važno? Jer je evanđeoski događaj ustvari slika susreta čovjeka s Bogom. To je tvoj susret s Bogom. Što se događa u trenutku kada se mora dogoditi obraćenje? Čitamo da se u sinagogi zloduh aktivirao i počeo vikati: „Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine?“ Doslovce „Što mi imamo s tobom, jer ništa nas ne povezuje?“ Kada je u nama smrt, to znači grijeh, zlo nas pokušava staviti odmah u suprotni smjer, u svojevrsno protivljenje prema Bogu. Svatko tko želi obraćenje, odbacuje od sebe grijeh, osjeća unutarnji nemir, protivljenje, nevoljkost. Kada želite pravo moliti, sabrati se na misi, zao duh jednostavno učini sve da vam pokaže da nemate ništa zajedničko s Bogom. To su dva svijeta koja se izbjegavaju i ne žele

se. Ali to je dobar znak jer upravo u tim trenucima Isus prilazi zlu koje je u vama. A zlo jednostavno reagira „mi nemamo ništa s Isusom“. Nečisti duh u čovjeku, a možda i sam čovjek iz evanđelja pita Isusa: „Došao si nas uništiti?“ Čovjek se jednostavno uz neku dozu, netom spomenutog nemira, nevoljkosti za molitvom, za susretom s Bogom, boji kada Bog zakorači u njegov život. Misli da će sve izgubiti. Mnogi smatraju da biti s Bogom označuje trpljenje, odbačenost, povredu. Ukoliko osjećate tako, znači da zlo postaje sve slabije. Nečisti duh uvijek će Boga predstavljati kao neprijatelja, kao nekoga tko stalno nešto zahtjeva i oduzima slobodu. Zloduh se vrlo često želi poistovjetiti s čovjekom. Ne radi se o opsjednuću! Čovjek po naravi nije zao, iako nosi grijeh u sebi! Zlo nas pokušava navesti da smo zli i da je zlo naša narav! Ali, to nije tako. Mnogi osjećaju prisilne misli i to čak u molitvi: vulgarne, bludne misli, psovke i sl. To je nešto što se samo uvlači. Nečisti duh će nagovarati da ste to vi, da vi to želite ili da ste sudionici toga zla! Ali to nije tako. To zlo nije tvoja prava narav. To nisi ti! Što s tim radi Isus? Prije svega, nečisti duh priznaje Isusa Svetim (Bogom). Ni jedna laž zloga duha ne može negirati istinu o Bogu. Isus prisiljava zloduha da prizna tko je Isus. Isus odvaja tog čovjeka od zla. Time pokazuje da taj čovjek iz sinagoge nije to Zlo koje se manifestira. On prisiljava đavla da umukne, ali izdvaja čovjeka iz zla. Na putu obraćenja nikada nećemo biti slobodni od grijeha i slabosti. Zato Isus odvaja zlo od čovjeka! Zlo ne pripada čovjeku i zbog toga čovjek može izaći iz kruga zla koje ga želi posjesti. Obraćanje je tada, kada poslušam Isusa i prihvatim ono kakav sam. To znači da je zlo izvan. Isus se obraća zlom duhu kao da se obraća psu: „Umukni!“, doslovce znači: Stavi si brnjicu jer sada govorim ja. Isus kaže: „Začepi i izadi iz tog čovjeka. Ti nećeš lagati ništa o tom čovjeku jer on to nije!“ Kada je nečisti duh izlazio iz čovjeka, tresao je njime i vikao sa željom da ostane u njemu. Uvijek je tako da kada zlo izlazi iz čovjeka sve je isprevertano naopako. Zlo želi ostati u čovjeku i tako potpuno zakloniti istinitu sliku tko čovjek jest. Ta situacija i želja zloga duha može se događati i nakon susreta s Isusom. Ukoliko dozvolimo Isusu da odvoji zlo od nas, ukoliko se odrekneмо grijeha, tada će se dogoditi ono što piše na kraju evanđeoskog odlomka. Kada je zao duh izašao iz čovjeka, tada svi se prisutni u sinagogi zaprepastiše. Izraz „zaprepastiše“ ima konotaciju divljenja! Sve što Isus čini u tvom i mojem životu jednostavno nas zadivljuje, oduševljava. Oduševljenje uvodi u novu stvarnost. Pred nama je put. Sjednite s ovim odlomkom jer tu se nalazi opis pravog obraćenja. Dozvolimo Isusu da djeluje u nama. (P. Arek Krasicki)

†

Marija Horbec, 73 god., iz Petrijanca
Katarina Oreški, 70 god., iz Strmca
Slavko Maltarski, 58 god., iz Petrijanca
Vjekoslav Vugrinec, 68 god., iz Majerja
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

Upoznajmo svete

Blaženi Nicholas Bunker Kitbamrung - spomendan 31. siječnja



Blaženi Nicholas Bunker Kitbamrung (poznat i kao Benedikto Chunkim), tajlandski svećenik i mučenik, rođen je 31. siječnja 1895. u Sam Phranu, kao jedan od šestero djece kršćana obraćenika. Kršten je 5. veljače u župi svetog Petra i dobio ime Benedikt. Ogdajan je kao kršćanin. Stupio je 1908. u sjemenište Srca Isusovog u Hang Xanu, a po završetku srednjoškolskog školovanja, 1916, radio kao vjeroučitelj. Nakon završetka bogoslovije zaređen je za svećenika 24. siječnja 1926. u katedrali glavnog tajlandskog grada Bangkoka.

Službovao je kao svećenik u mnogim tajlandskim krajevima. Radio je kao vjeroučitelj, surađivao s francuskim misionarima i poučavao salezijanske bogoslove tajskom jeziku.

Od 1930. do 1937. djelovao je kao misionar u sjevernom Vijetnamu, a potom u tajlandskoj provinciji Chiang Mai. Nakon toga je djelovao kao vjeroučitelj u okrugu Khorat i u katehetski zanemarenim područjima blizu granice s Laosom. Kad su 12. siječnja 1941. odjeknula zvona na njegovoj crkvi u župi svete Terezije i pozvala vjernike na nedjeljnu misu, tajlandske vojne vlasti uhitile su ga i optužile zbog tobožnje špijunaže u korist Francuza. Osudili su ga na robiju od petnaest godina i sustavno ga mučili u zatvoru Bang Khwang u Bangkoku. Mučenik je i u tamnici širio vjeru među zatvorenicima i pokrstio njih 68. Nепrestano je molio kronicu. Obolio je od tuberkuloze i preminuo 12. siječnja 1944. u Bangkoku. Blaženim ga je proglasio 5. ožujka 2000. papa Ivan Pavao II. Njegovo svetište nalazi se u Nakhon Pathomu, a njegove relikvije počivaju pod oltarom katedrale Uznesenja Marijina u Bangkoku. Zaštitnik je Tajlanda, vjeroučitelja i bolesnika od tuberkuloze. U Tajlandu, državi u jugoistočnoj Aziji, živi oko 94% budista i nešto više od 1% kršćana (oko 800 tisuća). Računa se da među njima ima oko 400 tisuća katolika. Blaženi Nicholas Bunker Kitbamrung svakako je njihova zvijezda vodilja.

(<http://www.zupajastrebarsko.hr/>)

OBAVIJEST – SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI

Dragi mladi, Gospičko-senjska biskupija i Grad Gospić bit će domaćini Susreta hrvatske katoličke mladeži u subotu, 4. svibnja 2024. godine. Susret se održava pod geslom „Raduj se za svoje mladosti“ (*Prop* 11, 9). Pozvani su mladi od 14 do 35 godina na iskustvo zajedništva, radosti, molitve, slavljenja i druženja s mladima iz cijele Hrvatske te s Hrvatima iz Bosne i Hercegovine i drugih zemalja diljem svijeta. Prijave su započele i traju do Uskrsa, 31. ožujka. Naknadne prijave nisu moguće. Prijavite se osobno preko poveznice: <https://www.e-zupe.com/prijave/gospic/shkm> Za maloljetne će roditelji dati suglasnost da mogu sudjelovati. Nakon prijava napraviti će se rasporedi po autobusima. Kotizacija za sudjelovanje je 10 €, a skupiti će se prije samog susreta. Informacije o susretu možete naći i na: <https://shkm.gospicko-senjska-biskupija.hr/>